PIECES DE RECHANGE POUR MANDRIN

Type Wescott ¢ 100-1600 mm

SPARE PARTS FOR CHUCK

Type Wescott ¢ 100-1600 mm

ERSATZTEILE FUR DREHFUTTER
Type Wescott ¢ 100-1600 mm

E
Q
J L
I : ()
Clé de réglage de la vis {
Screw adjusting key
Schliissel fiir Verstellspindel
Numéro de commande | Mandrin Données techniques
Order number Chuck ¢ Technical data
Bestell-Nummer Futter A Technische Daten
MM |INCH A | B Cl|lD|E F |G|
401-717 = 160 | 61/4 14 | 10 |[100| 18 | 85 150| 6 6
401-718 = 200 | 8 17 | 17 |110| - |90 [250| 10 | 8
401-718 = 215 | 8/2 17 | 17 |110| - | 90 [250| 10 | 8
401-720 = 250 |10 21 | 18 [180| 25 | 130|250 | 12 | 10
401-721 = 315 |121/2 29 | 22 [160| 35 | 135|300 | 12 | 12
401-722 = 400 |15%/4 29 | 23 [190| 35 | 165350 | 14 | 12
401-723 — 500 |19%/4 29 | 23 |190| 35 |165|350 | 14 | 12
401-724 — 600 [231/2 29 | 25 |240| 35 |210|380| 16 | 14
401-725 = 630 |24%/4 29 | 25 |240| 35 210|380 | 16 | 14
401-726 = 700 (27%/2 29 | 25 |240| 35 |210|380| 16 | 14
401-727 - 800 31/2 29 | 25 |240 | 35 (210|380 | 16 | 14
401-728 = 1000 391/4 29 | 25 |240| 35 |210(380| 16 | 14
401-729 — 1200 47/4 29 | 25 (240 | 35 |210 380 | 16 | 14
401-730 — 1500 | 59 29 | 25 |240| 35 |210|380| 16 | 14
401-731 = 1600 |63 29 | 25 (240 | 35 |210 (380 | 16 | 14
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Nez de broches suivant DIN %
Spindle noses to DIN :

Maschinenspindelkopfe nach DIN

DIN 800, nez de broche fileté » -
DIN 800, W:!th thn?ad tol. moyenne plus petit @
DIN 800, mit Gewinde Mean. tol. Bg5 Min. dim. D E F
Tol. mittel Klemnstmaf
- F -
M 20 21 30 6,3 10 20
T M 20 25 36 8 12 24
' { == M 33 34 850 9 14 30
™ & M 39 40 56 10 16 35
‘ M 45 486 67 11 18 40
-t
1
‘ L M 52 55 80 12 20 45
| i M 60 62 90 14 22 50
=R M 76%6 78 112 16 30 63
M 105x6 106 180 20 40 80

DIN 55021

a partir du céne no. 4 avec entraineur
taper size 4 and over with driver
ab Kegelgrofie 4 mit Mitnehmer

.
A =167

Trous sur @ extérieur (F1)
Céne No. Holes on outer F1 @ extér. Trous sur @ F2 ¢ mtér.
Spindle nose bolt circle (F1) F1 outer intérieur (F2) E2 F2 inner
size A B C D Lochzahl auf bolt circle Holes on inner bolt circle
Spindel- auferen Lochkreis (F 1) F1 (auBerer bolt circle (F2) E2 F2 innerer
kopfgréfie Lechkreis) Lochzahl innerer Lochkreis
Lochkreis (F2) E2
E’l G
3 102 53,985 11 16 3xM 10 3x10,8 75 - =
4 112 63,525 1, 20 3xM 10 3x10,5 88 - =
5 138 82,578 13 22 7xM 10 4x10,5 104,8 8xM 10 61,9
6 170 106,390 14 25 7xM 12 4x13 133,4 8xM 12 82,6
8 220 139,735 16 28 7xM 16 4x17 171,4 8xM 16 111,1
11 2980 196,885 18 35 12xM 20 6x21 235 11xM 20 165,1
15 380 285,800 20 42 12xM 24 6x25 330,2 11xM 24 2416
20 520 412,800 21 48 12xM 24 6x25 463,6 11xM 24 368,3
28 725 584,250 24 56 12xM 30 6x31 647,17 11xM 30 830,2
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Nez de broches suivant DIN

Spindle noses to DIN

Maschinenspindelkopfe nach DIN

DIN 55029 (ASA B 59 D1)
fixation Camlock (ISO 702/1I)
DIN 55029 (ASA B 5.9 D1)
Camlock-Mounting (ISO 702/1I)

DIN 55029 (ASA B 59 D1) Céne no
Camlock-Befestigung (ISO 702 /1II) Sl g
size A B c D E F
Spindelkopigrofe
3 92 53,983 11 32 3x15,1 70,60
4 117 63,521 11 34 3x16,7 82,10
5 146 82,873 13 38 6x19,8 104,8
6 181 106,385 14 45 6x23 1334
8 225 139,731 16 50 6x26,2 171,4
11 2985 196,883 18 60 6x31 235
15 403 285,791 19 70 6x35 7 330,2
20 546 412,795 21 82 6x42,1 463,6
Nez de broches suivant ASA B5.9
Spindle noses to ASA B5.9
Maschinen-Spindelkopfe nach ASA B5.9
A1 Trous taraudés sur le @ de fixation extérieur et intérieur.
Type Al - B2 A1 Tapped holes in flange (outer bolt circle) and inner bolt circle.
A1 Gewmdelocher im Flansch (auferer Lochkreis) und im inneren Lochkreis
3 Trous sur le @ 7 Trous sur le @ F2 ¢
sl extér. (F)E1 F;? eXer | intériew (FAE2 | intérieur
128 i enos A B c D Holes on outer bolt ((3:111rcelr & Holes on inner F2 inner
S balt circle (F1) EL T anfsia bolt circle (F2) E2| boalt circle
Lopulfﬂ 1§B>e Lochzahl auf auf. I oca;ik_?;f:r Lochz. auf mneren F2 innerer
“OPlg Lochkres (FI)E1] " |Lochkreis (F2) E2| Lochkreis
5 1334 | 82573 | 143 | 222 |11x"/16-14UNC| 1048 | 8x%/16-14 UNC 61,9
6 165,1 106,390 | 159 | 254 |11x!/2-13 UNC 133,4 8x1/2-13 UNC 82,6
8 209,5 | 139,735 | 17,5 | 286 |11x%s-11 UNC 1714 8x9/8-11 UNC 1111
11 279,4 | 196,885 | 19 34,9 |11x%410UNC| 235 8x%410UNC| 1651
15 318 285,8 20,6 | 41,3 |12x%/8- 9 UNC 330,2 11x%/s- 9 UNC 2476
20 520,17 | 412,78 22,2 | 416 |12x 1 - 8UNC 463,5 11x1 - 8UNC 368,3
28 124 584,23 | 254 | 57,2 [12x1Y/4- TUNC 6477 [11x1Ys TUNC| 530,2
B2 Trous taraudés sur le @ de fixation extérieur uniquement.
B2 Tapped holes in flange (outer bolt circle) without inner bolt circle.
A2 Gewmdelocher im Flansch (dufierer Lochkreis) ohne 1n mmneren Lochkrers
N Trous sur le @ o
Céne No. extér. (F1)E1 Fl @ extér.
Spindle nose Hol F1 outer
size oles om outer bolt circle
A B C D bolt circle (F1) El .
Spindel- Tiockizanl gl aub F1 auflerer
kopfgrofe UL TG Lochkreis
Lochkreis (F1) E1
3 92,1 53,985 11,1 15,9 3x7/16-14 UNC 70,66
4 108 63,525 11,1 19 11x7/16-14 UNC 82,55
3] 133,4 82,575 12,7 22,2 11x7/16-14 UNC 104,8
6 165,1 106,390 14,3 254 11x1/2-13 UNC 133,4
8 209.5 139,735 15,9 286 11x5/8-11 UNC 171,4
g ] . 11 279,4 196,888 17,8 349 11x3/4-10 UNC 235
a partir du cone ne 4
auer enrateu 15 381 285,8 19 41,3 12x7/s- 9 UNC 330,2
taper size 4 and over
o A 20 520,7 412,78 20,6 476 12x1 - 8 UNC 4635
ab Kegelgrof’»e 4
SRR 28 724 584,23 23,8 57,2 12x1!/2- 7 UNC 6477
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Nez de broches suivant ASA B5.9
Spindle noses to ASA B5.9
Maschinen-Spindelkopfe nach ASA B5.9

TypeB1-B2 i Trous sur le @ Trous sur le @ F2 ¢
Céne No. extér. (F1)G | F1 @ extér. | intérieur (F2) E2 | intérieur
Spindle nose Holes on outer F1 outer Holes on inner F2 inner
size A B C D |bolt circle (F1) G | bolt circle |bolt circle (F2)E2| bolt circle
Spmdeli Lochzahl auf aufi.| Fl auferer |Lochz auf mnerer, F2 innerer
kopfgrofie Lochkreis (F1) G| Lochkrers |Lochkreis (F2)E2| Lochlrers
5 133,4 82,575 | 14,3 | 22,2 11x11,9 104,8 8x7/16-14 UNC 61,9
6 165,1 106,390 | 159 | 254 11x 13,5 133,4 8x1/2-13 UNC 82,6
8 209,5 139,735 | 17,5 | 28,6 11x16,7 171,4 8x%8-11 UNC 111,1
11 279,4 196,885 | 19 34,9 11 x20,2 235 8x%4-10 UNC 165,1
185 318 285,8 20,6 | 41,3 12x234 330,2 11x7/s- 9UNC | 2476
20 520,7 412,78 22,2 | 41,6 12 x 26,6 463,7 11x1 - 8UNC 368,3
28 724 584,23 254 | 81,2 12x 32,9 647,17 11x1%s- 7 UNC| 530,2
B1 Trous percés sur le @ de fixation extérieur et trous taraudés sur le @ de fixation intérieur.
B1 Tapped-holes in flange (outer bolt circle) tapped holes on inner bolt circle.
B1 Durchgangslécher im Flansch (AuBerer Lochkreis), Gewindelocher um inneren Lochkreis
Cone No. o Safll)eg F1 ¢ extér.
Spindle nose Holss .o fiouter F1 outer
size A B (% D bolt circle (F1) G bolt circle
’Sp. mdel- Lechzahl auf dauferen Fl au{’)'gxer
kopfgrofie Lochkres (F1) G Lochkrels
3 92,1 53,985 11,1 159 3x119 70,66
4 108 63,525 11,1 19 11x11,9 82,55
5 133,4 82,575 12,1 22,2 11x11,9 104,8
6 165,1 106,390 14,3 254 11 x 13,5 133,4
8 209.5 139,735 159 28,6 11x 16,7 171,4
11 219,4 196,885 17,5 34,9 11 x 20,2 235
15 381 2858 19 41,3 12 x 23,4 330,2
20 520,7 412,18 20,6 41,6 12 x 26,6 463,5
& partir du céne no. 4 28 124 584,23 23,8 87,2 12x 32,9 641,7
avec entraineur
taper size 4 and over with B2 trous percés sur le @ de fixation extérieur uniquement.
driver B2 Trough-holes in flange (outer bolt circle) without inner bolt circle
ab Kegelgrofie 4 mit Mitnehmer B2 Durchgangslocher im Flansch (duBerer Lochkreis) ohne inneren Lochkrels
Type L, cone long
Type L, long taper spindle
Typ L, Langkegel
Cone No.
Spindle nose Clavette
size A+ 0051 B c D Driving mey
Spindel- Mitnahmefeder
kopfgroBe
EVZ LOO 69,850 3 %4 6UNS 50,800 14,288 9,525 1x 38,1
) @ @ LO 82,550 4 l/2- 6 UNS 60,325 15,875 9,625 71 x 44,45
| L1 104,775 6 - 6UNS 73,025 19,050 15,875 71 x 60,32
Ao 1]
/ - L2 133,350 7 % 5 UNS 85,725 25,400 19,05 1 x 13,02
'11 L3 165,100 10 %/s- 4 UNS 98,425 28,575 254 71x82,558
8°17' 50"
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FAUX PLATEAUX BRUTS ¢ 140-710 mm
RAW ADAPTOR PLATES ¢ 140-710 mm
ROHFLANSCHE ¢ 140-710 mm

B
le — B_ |
Y
e .
W e Ul S
/__z )
.
| Numéro de commande | Mandrin Données techniques Poids
Order number Chuck ¢ Technical data Weight kg
Bestell-Nummey Futter A | Technische Daten Gewicht
MM |INCH B B C W
456-102 = 140 | 5'/2 55 20 — 100 4,5
456-103 = 170 | 67%/3 65 28 25 | 100 i
456-104 = 220 | 8%/ 65 28 35 | 120 11,5
456-105 = 220 | 8%/3 70 28 50 | 120 11,5
486-106 = 220 | 8%/ 18 28 75 | 160 13,5
486-107 = 258 |10 67 27 35 | 120 14
456-108 - 258 |10 67 27 50 | 120 13,5
456-109 = 258 |10 80 27 75 | 160 16,5
456-110 = 258 |10 95 27 | 100 | 208 22,5
456-111 = 325 [12%/s5 85 32 50 | 160 28
456-112 - 325 |12¢%/s 95 32 | 100 | 205 31
456-113 — 360 |14 95 40 60 | 170 40
456-114 = 360 |14 105 | 40 | 100 | 210 43
456-115 = 410 |16 100 | 36 60 | 180 48
456-116 = 410 |16 105 | 36 | 100 | 210 48
486-117 = 410 |16 110 | 36 | 125 | 270 60
456-118 = 510 |20 110 | 40 75 | 205 78
456-119 = 510 |20 110 | 40 | 100 | 208 75
456-120 = 510 |20 110 | 40 | 125 | 270 85
456-121 - 610 |24 115 | 48 75 | 205 117
456-122 = 610 |24 1158 | 45 | 125 | 285 125
456-123 = 640 |243%/s 120 | 45 75 | 288 149
456-124 - 640 [24%/s 120 | 45 | 125 | 288 125
456-125 = 710 |28 120 | 80 75 | 285 186
456-126 — 710 |28 120 | 80 | 125 | 285 179
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FAUX PLATEAUX ACIER POUR TOUR ,,CAZENEUVE” ¢ 160-600 mm
STEEL ADAPTOR PLATES FOR ,,CAZENEUVE”-LATHES ¢ 160 -600 mm
AUFNAHMEFLANSCHE AUS STAHL FUR ,,CAZENEUVE”-DREHBANKE ¢ 160 -600 mm

e == —B —
B
-
<ol | &loz
L S N =be
- 4
S X
Numéro de commande | Mandrin [Type de tour Données techniques Poids
Order number Chuck ¢ [Lathe type Technical data Weight kg
Bestell-Nummer Futter A Drehbanktyp Technische Daten Gewicht
MM |INCH B B’ C D E W

456-121 = 160 | 6'/3 HB X LB | - 46 85 21 = 3,8
456-128 = 200 | 8'/3 HB X 318 | - 46 85 21 = Z
456-129 - 250 |10'/a HB X 31,5 | — 46 85 21 = 9,6

HB-HBY
456-130 = 200 | 8'/s |g ANC/DROIT 825 | - 80 | 160 | 30 - 6

HB-HBY
456-131 - 200 | 8'/z ANC/ROMPU 83 = 80 | 160 | 30 = 12

HB-HBY
4586-132 = 250 |10/ BANC/DROIT B25 | — 80 | 160 | 30 = 13

; HB-HBY 3

486-133 = 250 | 10'/3 |p 1 e/ROMPU 83 ~ 80 | 160 0 = 22

HB-HBY
456-134 = 315 |121/2 BANC/DROIT 60,5 | 29 80 | 160 | 30 | 242 21

HB-HBY
456-135 = 315 12172 BANC/ROMPU 83 29 80 | 160 | 30 | 242 35
456-136 = 350 (13%/4| HB-HBY BT 26 80 | 160 | 30 | 242 23
456-137 = 400 |15%/4+ | HB-HBY BI 26 80 | 160 | 30 | 242 29
486-138 = 500 (19%/4 | HB-HBY 67 36 80 | 160 | 30 | 242 57
486-139 = 600 23%/s| HB-HBY 67 36 80 | 160 | 30 | 242 81
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FAUX-PLATEAUX ¢ 160-350 mm
ADAPTOR PLATES ¢ 160 -350 mm
AUFNAHMEFLANSCHE ¢ 160 -350 mm

DIN 55026 - montage direct sur céne court
— direct mounting on short taper
— Direktaufnahme mit Kurzkegel

DIN 55027 - montage baionette
— bayonet mounting
— Aufnahme mit Stehbolzen

DIN 55029 - montage Camlock

— Camlock mounting
— Camlock -Aufnahme

DIN 55026

DIN 55027 (DIN 55022)

fixation baionette (ISO 702/1II)

DIN 55027 (DIN 55022)

Bajonet plate mounting (ISO 702/III)

DIN 55027 (DIN 55022)
Bajonettscheiben-Befestigung (ISO 702/1II)

DIN 55029 (ASA B5.9 D1)

fixation Camlock (ISO 702/1II)
DIN 55029 (ASA B5.9 D1)
Camlock mounting (ISO 702/II)
DIN 55029 (ASA B5.9 D1)
Camlock-Befestigung (ISO 702/1I)
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Numéro de commande Mandrin Céne
Order number Chuck @ | Taper
Bestell-Nummer Futter A | Kegel
DIN 85029 |DIN 55027 |DIN 55026 | MM |INCH | INCH
456-068 | 456-034 | 456-000 | 160 | 62/3 3
456-069 | 456-035 | 456-001 | 160 | 62/3 4
456-010 | 456-036 | 456-002 | 160 | 6%/3 5
456-071 | 456-031 | 456-003 | 210 | 8/3 3
456-072 | 456-038 | 456-004 | 210 | 8!/3 4
456-073 | 456-039 | 456-005 | 210 | 81/3 5
456-140 | 456-141 | 456-142 | 210 | 8!/3 6
456-074 | 456-040 | 456-006 | 250 |10 4
456-015 | 456-041 | 456-007 | 250 |10 5
456-076 | 456-042 | 456-008 | 250 |10 6
456-077 | 456-043 | 456-009 | 250 |10 8
456-078 | 456-044 | 456-010 | 315 |12'/2 5
456-079 | 456-045 | 456-011 | 315 |121/2 6
456-080 | 456-046 | 456-012 | 315 |121/2 8
456-081 | 456-047 | 456-013 | 315 |12!/2 11
456-082 | 456-048 | 456-014 | 350 |13%/3 6
456-083 | 456-049 | 456-015 | 350 |13%/3 8
456-084 | 486-050 | 456-016 | 350 |13%/3 11




DIN 55026

DIN 55027

IN55029

Données techniques — Technical data — Technische Daten Sggsht kg
55026 | 55027 | 55029 Gewicht
B B' C D E F F P K W
28 | 18 | 50 | 83,97 | 12 = 75 | 70,66 100 3
28 | 18 | 60 | 6381 | 12 | 8255 | 85 | 82,55 140 3,6
28 | 18 | 60 | 82,56 | 16 |104,18|104,78| 104,78 140 3,6
33 | 23 | 50 | 8391 | 12 - 75 | 70,66 100 6,3
33 | 23 | 60 | 63581 | 12 [ 8255 | 85 | 8255 140 6,7
33 | 23 | 60 | 82,86 | 16 |104,78|104,78 104,78 140 6,1
33 | 23 | 100 | 106,38 | 18 |133,36 | 133,36 | 133,36 170 8
36 | 26 | 60 | 6351 | 12 | 8285 | 85 | 8255 140 10,4
36 | 26 | 60 | 82,56 | 16 |104,78|104,78 | 104,18 140 10,4
36 | 26 | 100 | 106,38 | 18 |133,36 133,36 | 133,36 170 9,6
36 | 26 | 100 | 139,73 | 19 |171,46 171,46 |171,46 220 10,8
38 | 28 | 75 | 82,86 | 16 |104,78 | 104,18 |104,18 170 17,5
38 | 28 | 100 | 106,38 | 18 |133,36 | 133,36 | 133,36 170 16,5
38 | 28 | 130 | 139,73 | 19 |171,40|171,46 | 171,46 220 16,1
38 | 28 | 190 | 196,88 | 21 |234,96 234,96 | 234,96 300 14,1
42 | 32 | 100 | 106,38 | 18 |133,36| 133,36 | 133,36 170 23,2
42 | 32 | 130 | 139,713 19 |171,46|171,46|171,46 220 22,1
42 | 32 | 190 | 196,88 | 21 |234,96 | 234,96 | 234,96 300 20,2
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FAUX-PLATEAUX ¢ 400-700 mm
ADAPTOR PLATES ¢ 400-700 mm
AUFNAHMEFLANSCHE ¢ 400-700 mm

DIN 55026 - montage direct sur céne court
— direct mounting on short taper
— Direktaufnahme mit Kurzkegel

DIN 55027 - montage baionette
— bayonet mounting
— Aufnahme mit Stehbolzen

DIN 55029 - montage Camlock

- Camlock mounting
— Camlock -Aufnahme

DIN 55026

DIN 55027 (DIN 55022)

fixation baionette (ISO 702/1I1I)

DIN 55027 (DIN 55022)

Bajonet plate mounting (ISO 702/1II)

DIN 55027 (DIN 55022)
Bajonettscheiben-Befestigung (ISO 702/1II)

DIN 55029 (ASA B5.9 D1)

fixation Camlock (ISO 702/1I)
DIN 55029 (ASA B5.9 D1)
Camlock mounting (ISO 702/1I)
DIN 55029 (ASA B5.9 D1)
Camlock-Befestigung (ISO 702/1I)
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Numéro de commande Mandrin Coéne
Order number Chuck ¢ | Taper
Bestell-Nummer Futter A Kegel
DIN 55029 |DIN 55027 |DIN 55026| MM |INCH | INCH
456-085 | 456-051 | 456-017 | 400 |15%/s 6
456-086 | 456-052 | 456-018 | 400 |152/3 8
456-087 | 456-083 | 456-019 | 400 |15%/3 11
456-088 | 456-054 | 456-020 | 400 |15%/3 18
456-089 | 456-085 | 456-021 | 500 |192/3 6
456-090 | 456-056 | 456-022 | 500 |192%/3 8
456-091 | 456-057 | 456-023 | 500 |19%/3 11
456-092 | 486-058 | 456-024 | 500 |192/3 18
456-093 | 486-089 | 456-025 | 600 | 23%/s 8
456-094 | 456-060 | 456-026 | 600 |23°/s 11
456-095 | 456-061 | 456-027 | 600 |23%/s 15
456-096 | 456-062 | 456-028 | 630 |244/s 8
456-097 | 456-063 | 456-029 | 630 |24%/s 11
456-098 | 456-064 | 456-030 | 630 [24%/s 18
486-099 | 456-065 | 456-031 | 100 27!/2 8
456-100 | 456-066 | 456-032 | 100 [27!/2 11
456-101 | 456-067 | 456-033 | 700 [27!/2 15




DIN 55026

DIN 55027

5
gl
=

IN55029

Données techniques — Technical data — Technische Daten \P;\(/)(iecii;ht kg
55026 | 55027 | 55029 Gewicht
B B C D E E F F K W
42 | 32 | 100 | 106,38 | 18 |133,36 133,36 | 133,36 170 30,5
42 | 32 | 130 |139,73| 19 |171,46|171,46 171,46 220 30
42 | 32 | 190 196,88 | 21 |234,96 | 234,96 | 234,96 300 21,8
42 | 42 | 190 | 28579 | 22 |330,21 {33021 | 330,21 400 31,8
46 | 36 | 100 | 106,38 | 18 |133,36 133,36 | 133,36 220 55
46 | 36 | 130 |139,73| 19 |171,46|171,46|171,46 220 53
46 | 36 | 190 [ 196,88 | 21 |234,96 | 234,96 | 234,96 300 50
46 | 36 | 190 |28519| 22 |330,21 |330,21|330,21 400 58
50 | 40 | 130 |139,73| 19 |171,46|171,46|171,46 220 86
50 | 40 | 190 | 196,88 | 21 |234,96|234,96 | 234,96 300 83
50 | 40 | 260 | 285,19 | 22 |330,21|330,21 | 330,21 400 18
50 | 40 | 130 |139,73| 19 |171,46|171,46|171,46 220 95
50 | 40 | 190 | 196,88 21 |234,96 | 234,96 | 234,96 300 92
50 | 40 | 260 | 285,79 | 22 |330,21 | 330,21 | 330,21 400 81
60 | 50 | 130 (139,73 | 19 |171,46|171,46|171,46 400 184
60 | 50 | 190 | 196,88 | 21 |234,96 | 234,96 | 234,96 400 147
60 | 50 | 260 | 28579 | 22 |330,21 |330,21 | 330,21 400 135
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FAUX-PLATEAUX ¢ 160-400 mm
Montage sur céne long type ASA B 5.9-L
EDAPTOR PLATES ¢ 160-400 mm
Mounting on long taper type ASA B 5.9-L
AUFNAHMEFLANSCHE ¢ 160-400 mm
Langkegel-Aufnahme Type ASA B 5.9-L

Type L, cone long
Long taper spindle
Langkegel
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Numéro de commande Mandrin Coéne

Order number Chuck ¢ | Taper

Bestell-Nummer Futter A Kegel

MM |INCH

457-172 | 160 | 6'/3| L0O
457-173 | 160 | 6'/3| LO
457-174 | 200 | 8'/3| LOO
457-175 | 200 | 83| LO
457-176 | 200 | 8'/3| Ll
457-177 | 250 |10'/3| LOO
457-178 | 250 |10'/3| 1O
457-179 | 250 |10z | L1
457-180 | 250 |10!/3| L2
457-181 | 315 |121/2| LO
457-182 | 315 1212 | L1
457-183 | 315 |121/2| L2
457-184 | 350 |13%/3| Ll
487-185 | 350 |13%/3| L2
457-186 | 400 |15%/3 | Ll
457-187 | 400 |15%/3| 1.2
457-188 | 400 |15%/3| 13
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Données techniques — Technical data — Technische Daten %é?;ht kg
Gewicht
filets / pouce

B|B | C| D|E|F |G |ged/B8| B | ] |K|L|M|N| O

60 18 | 85 | 6985|508 | 958| 952 6 143 | 6,4 | 89 16 13 | 08 114092 3
62 18 | 65 | 8255|603 | 9581143 6 143 | 6,4 | 108 | 22 18 | 08 ilozz 3
60 | 23 55 | 69,85 | 50,8 | 9,58| 952 6 143 | 64 | 89 16 13 | 08 (-3|-4ogi 6
62 | 23 | 65 | 82,55 | 60,3 | 9,58|114,3 6 143 | 6,4 | 108 | 22 19 | 08 ilozi 6
78 | 23 | 82,5 |104,78| 76,2 |15,83|152,4 6 159 | 64 | 146 | 25 | 22 | 08 ?_2(;32 6
60 | 26 55 | 69,85 | 80,8 | 9,58 952 6 143 | 6,4 89 | 16 13 | 08 i4ogi 10
62 | 26 65 | 82,55 | 60,3 | 9,58|114,3 6 143 | 6,4 | 108 | 22 19 | 08 ilozz 10
78 | 26 | 825 |10418| 76,2 |1593|152,4 6 159 | 64 | 146 | 256 | 22 | 08 3.2032 10
92 26 | 110 [133,35| 88,9 | 19,1 |196,8 5 223 8 188 | 30 | 25 | 08 ?.6062 11
65 | 28 | 65 | 82,55 | 603 | 9,58|114,3 6 143 | 6,4 | 108 | 22 18 | 08 11022 17
80 | 28 | 825 |10418)| 76,2 |1593|152,4 6 159 | 64 | 146 | 25 | 22 | 08 5+2(;32 17
92 | 28 | 110 |13335| 889 | 19,1 |196,8 B 22,3 | 8 189 | 30 | 25 | 08 36062 18
85 | 32 | 825 |104718| 16,2 |1593|1524 6 159 | 64 | 146 | 256 | 22 | 08 ?.252 24
95 | 32 | 110 |133,35| 889 | 19,1 | 196,8 5 22,3 | 8 189 | 30 | 25 | 08 36062 28
85 | 32 | 825 |104,18| 76,2 | 1593|1524 6 159 | 64 | 146 | 258 | 22 | 08 ?_203‘91 32
95 | 32 | 110 | 133,35, 889 | 19,1 | 196,8 5 223 | 8 189 | 30 | 25 | 08 iSOeg 33
105 | 32 | 137 | 1651 [101,6|2545|263,5 4 2381 95 | 284 | 35 | 28 | 08 $-3|-2052 34
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FAUX-PLATEAUX ¢ 500-700 mm
Montage sur céne long type ASA B 5.9-L
ADAPTOR PLATES ¢ 500-700 mm
Mounting on long taper type ASA B 5.9-L
AUFNAHMEFLANSCHE ¢ 500-700 mm
Langkegel-Aufnahme Type ASA B 5.9-L

Type L, céne long
Long taper spindle
Langkegel

174

Numéro de commande Mandrin Cone

Order number Chuck @ Taper

Bestell-Nummer Futter A Kegel

MM |[INCH

457-189 | 500 |19%/s Ll
457-190 | 500 |19%/s L2
457-191 | 500 |192%/3 L3
457-192 | 600 |23%/s L1
487-193 | 600 |23%/s L2
457-194 | 600 23%/s L3
457-195 | 630 |24%/s L2
457-196 | 630 |24%/s L3
457-197 | 700 |27'/2 L2
4857-198 | 700 |27!/2 L3




Données techniques — Technical data — Technische Daten %%?Sht kg
Gewicht
filets / pouce

s ||l ¢c| p|E|F|® gﬁz‘l’fggﬁ H|J] | K|L|M|NI|O

85 | 36 | 825 |104,78| 76,2 | 1593|1524 6 159 | 64 | 146 | 25 | 22 | 0,8 izg) 2 55
95 | 36 | 110 |133,35| 889 | 19,1 |196,8 5 223 | 8 189 | 30 | 256 | 08 is(?g 56
105 | 36 | 137 | 1651 |101,6 2545!263,5 4 2381 95 | 264 | 35 | 28 | 08 32052 57
85 | 40 | 82,5 |104,78| 76,2 | 1593|1524 6 159 | 64 | 146 | 25 | 22 | 08 izg)z 79
95 | 40 | 110 |133,35| 889 | 19,1 |196,8 5 223 | 8 189 | 30 | 25 | 0,8 26(?2 80
105 | 40 | 137 | 1651 |101,6 |2545|263,5 4 238 | 95 | 264 | 35 | 28 | 08 32052 81
95 | 40 | 110 |133,35| 889 | 19,1 |196,8 5 223 | 8 189 | 30 | 256 | 08 iBOGE 98
105 | 40 | 137 | 1651 |101,6|2545|263,5 4 238 | 95 | 264 | 35 | 28 | 08 _83052 99
95 | 50 | 110 1 133,35| 88,9 | 19,1 |196,8 5 223 | 8 189 | 30 | 25 | 08 Ej.ng 151
105 | 50 | 137 | 1651 |101,6|2545 263,5 4 238 95 | 264 | 35 | 28 | 08 32052 152
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CAPACITES DE SERRAGE (VALEURS INDICATIVES)

CHUCKING RANGES (REFERENCE VALUES)

SPANNBEREICHE (RICHTWERTE)

Serrage par I'extenieur @ 80 100 125 160 200 250
i w—— Al 1,5- 30 2-40 2-55 4-70 4-90 5-120
Auflen spannen
A2 1,5-30 2-40 2-85 4-70 4-90 5-120
A3 25 - 80 35-65 40-65 55-120 60-148 70-180
T A4 50-80 65 - 100 80- 125 95-160 115-200 140-250
= l Al
) 315 350 400 500 600 630
Al 10-140 15-160 20-190 30-230 50-330 60-360
‘ N A2 10-140 15-160 20-190 30-230 50-330 60-360
JJ A3 A3 80-225 100-260 100-295 150-380 200-480 =
2
- i A4 185-315 200-350 200-400 260-500 360-600 360-700
Serrage par l'inteneur () 80 100 125 160 200 250
Inside chucking
Innen spannen J1 20-50 25-65 30-80 40-105 50-130 55-165
]2 40-65 55-95 70-120 86-155 106-185 118-235
Jl1 J2 ) 315 350 400 500 600 630
- t Ji 70-190 85-220 85-2580 110-320 130-420 160-490
J2 146-270 180-320 180-350 220-430 240-530 =
Serrage par I'exteneur
Outside cnucking
Aufen spannen
fl
oA 700 800 1000 1200 1500 1600
I 1 I 1 o Al 60-430 80-500 100-700 100-900 100-1200 100- 1300
Al A2 360-770 400-900 400-1100 400- 1300 400-1600 400- 1700
Serrage par I'mterieur
Inside cnucking
Innen spannen
LL PA 700 800 1000 1200 1500 1600
T l J2 J1 160-560 160-600 200-800 200-1000 200-1200 100-1250
J1 ]2 500-900 500-1030 500- 1230 500- 1430 500-1730 500- 1830
vitesse de sécurité pour mandrins de tours
maximal speed allow for scroll chucks
Maximale Drehzahlen fiir Drehfutter
acier / steel/Stahl = 32m/s
fonte / cast won /Gufl = 18 m/s
t/mn max.: Valeurs indicatives ne correspondent que si la piéce est équilibrée sur le mandrin
Rpm max;: Indicativ values, only applicable when the work piece is balanced on the chuck
U/mn maxi.  Richtwerte nur anwendbar wenn das Werkstiick auf dem Futter gewuchtet 1st
Mandrin
Chuck
Futter | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 215 | 250 | 315 | 350 | 400 | 500 | 600 | €30 | 700 | 800 | 1000 | 1200 | 1500 | 1600
¢ mm
fonte
cast iron | 4300 | 3400 | 2800 | 2100 | 1700 | 1600 | 1375 | 1090 980 860 690 870 545 490 430 340 290 230 215
Gufi
acier
steel T000 | 6100 | 4800 | 3800 | 3000 | 2850 | 2450 | 1940 | 1750 | 1530 | 1220 | 1020 970 875 768 610 810 410 380
Stahl
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PLATEAUX DE TOUR A4 MORS INDEPENDANTS ¢ 150 - 2000 mm
R:ﬁ ;ﬁg,’f :::;ss :.:::f: } a 1jeu de 4 mors durs reversibles
Type PAZR/4 corps acier } a1 jeu de 4 mors durs rapportés
Type PFZR/4 corps fonte et 1 jeu de 4 semelles trempées
montage a centrage cylindrique

clé de serrage

4 JAW INDEPENDANT LATHE CHUCKS ¢ 150 - 2000 mm

ggﬁ ;%%/I;l 2:::_1;’::};0 dy } with 1 set of 4 hardened reversible jaws
Type PAZR/4 steel body } with 1 set of 4 hardened top jaws
Type PFZR/4 cast-iron body and 1 set of 4 hardened base jaws

Recess mounting
operating key

PLANSCHEIBEN, 4 BACKEN EINZELVERSTELLBAR ¢ 150 - 2000 mm

ggg ;11:%//2 g?:sl::::;ee: } mit 1 Satz = 4 gehdrteten Umkehrbacken
Type PAZR/4 Stahlkorper } mit 1 Satz = 4 gehéarteten Rufsatzbacken
Type PFZR/4 Gusskorper und 1 Satz = 4 gehirteten Grundbacken
Zylindrische Zentrieraufnahme

Spannschliissel

Numéro de commande Plateau
Order number Chuck ¢ A
Bestell Nummer Planscheibe
PFZ4 | PFZR4 | PAZ4 | PAZR4 | MM INCH
455-045 150 6
450-044 | 450-065 | 455-046 | 455-068 | 210 8/z
450-045 | 450-066 | 455-047 | 455-069 | 250 10
- ~ | 485-048 | 455-070 | 300 12
450-046 | 450-067 | 455-049 | 455-071 | 315 12Y/;
450-047 | 450-068 | 455-080 | 455-072 | 350 14
M 450-048 | 450-069 | 455-051 | 455-073 | 400 15%/4
450-049 | 450-070 | 455-052 | 455-074 | 450 18
450-080 | 450-071 | 455-053 | 455-075 | 500 20
450-051 | 450-072 | 455-054 | 455-076 | 600 232
450-052 | 450-073 | 455-055 | 455-077 | 700 215
450-053 | 450-074 | 455-056 | 455-078 | 800 312
450-054 | 450-075 | 455-057 | 455-079 | 900 35/,
450-055 | 450-076 | 455-058 | 455-080 | 1000 39%
450-056 | 450-077 | 455-059 | 455-081 | 1100 43,
450-057 | 450-078 | 455-060 | 455-082 | 1200 47,
Z;‘zﬁflﬁf s aemande 450 058 | 450079 | 455.061 | 455083 | 1300 51
B o g5 Jaws on xequest | 450059 | 450-080 | 455-062 | 455-084 | 1400 55
- ki%%?ﬁfg’;r}%gﬁndb“ken 450-060 | 450-081 | 455-063 | 455-085 | 1500 59
450-061 | 450-082 | 455-064 | 455-086 | 1600 63
Nota: les cotes () sont possibles sur demande spéciale. 450-062 | 450-083 | 485-065 | 455-087 1800 71
Note: — dimensions () are available on special request. 450-063 | 450-084 | 455-066 | 455-088 | 2000 79
Hinweis: die Fertigung mit Mafien ( ) ist moglich.
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Tableau des cotes principales pour plateaux de tours
Type PAZ/4, PFZ/4, PRZR/4, PFZR/4

Tables of dimensions for independant chucks

Type PAZ/4, PFZ/4, PRZR/4, PFZR/4

Mafitabellen fiir Planscheiben
Type PAZ/4, PFZ/4, PAZR/4, PFZR/4

e mmpes _;'""
— |- =
!
I
I
|
.
I
< Ll 0O U»——}i,;,%- —— 1
l S
|
?
u] - 2
Pieces de rechange voir pages 214-237 E
Spare parts look at pages 214-237 0] J
Ersatzteile siehe Seiten 214-237
Données techniques Percages By~ Bidis
Technical data holes Standard| Long base Weight
Technische Daten - S sts et
B i D E F G H T K L M N N O SW
50 45 70 4 82,55 4 8.5 24 - 23 - 60 - - 28,5 6 T
60 60 85 5 [104,18 4 10,5 40 47 30 94 78 74 - 35 8 11
65 60 110 5 |133,36 4 12,7 40 47 30 94 78 74 - 40 8 19
80 75 110 7 [133,36 4 12,7 46 58 34 103 100 86 - 51 10 30
70 8 110 7 |133,36 4 12,7 40 47 30 94 8 74 - 45 8 21
90 5 140 7 |171,46 4 16,8 48 62 38 115 110 91 - 61 12 40
90 75 140 7 |171,46 4 16,8 48 62 38 115 110 97 - 61 12 49
90 90 140 7 |171,46 4 16,8 58 88 42 158 140 1358 - 57 12 66
110 120 140 7 |171,46 4 16,8 58 88 42 158 140 135 - 7 12 85
120 120 | 200 10 |234,96 8 21,8 60 88 50 158 140 135 - 84 14 125
130 143 | 200 10 |234,96 8 21,5 80 93 |B5(70)| 170 170 145 (300) 89 18 200
140 143 | 200 10 |234,96 8 21,5 80 93 [B5(70)| 170 170 145 (300) 99 15 240
150 143 | 200 10 |234,96 8 21,5 80 93 B5(70)| 170 170 145 (300) 109 15 310
175 143 | 200 10 |234,96 8 21,5 80 93 |BB(70)| 170 170 145 (300) 134 15 400
180 190 | 300 15 (330,21 8 21,5 83 91 |ro@olo0) 170 | 225 | 200 (380) 114,5| 20 620
180 190 | 300 15 |330,21 8 21,5 83 91 |o@on| 170 | 228 | 200 (400) 114,5| 20 880
180 190 | 300 18 (330,21 8 21,5 83 91 |roe@oelon 170 | 228 | 200 (475) 1145| 20 1050
200 | 260 | 300 15 330,21 8 21,5 | 100 116 |7o0100) 200 | 250 | 250 (475) 134,5| 20 1200
200 | 260 | 300 15 330,21 8 21,5 | 100 116 |oe@clop| 200 | 280 | 250 (525) 1345| 20 1300
215 | 260 | 420 18 |463,6 8 26 100 116 |o@oio0| 200 | 280 | 250 (825) 1495 20 1600
230 | 260 | 420 18 [463,6 8 26 100 116 |7o@0l00| 200 | 250 | 250 (825) 164,5| 20 1850
230 | 260 | 420 15 |463,6 8 26 100 116 |7o0i00| 200 | 2B0 | 250 (825) 164,5| 20 | 2300
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PLATEAUX DE TOUR A 4 MORS INDEPENDANTS ¢ 210 - 450 mm
Type PAA/4 corps acier
Type PFA/4 corps fonte
Type PAAR/4 corps acier } a1 jeu de 4 mors durs rapportés
Type PFAR/4 corps fonte et 1 jeu de 4 semelles trempées
montage sur cone court

fixation par 'avant DIN 55026 (ASA B5.9)

clé de serrage

} a 1l jeu de 4 mors durs reversibles

4 JAW INDEPENDANT LATHE CHUCKS ¢ 210 - 450 mm

g‘;g gﬁll : :;z:-li:)::zo dy } with 1 set of 4 hardened reversible jaws

Type PAAR/4 steel body } with 1 set of 4 hardened top jaws
Type PFAR/4 cast-iron body and 1 set of 4 hardened base jaws
short taper mounting

from the front — DIN 55026 (ASA B5.9)

operating key

PLANSCHEIBEN, 4 BACKEN EINZELVERSTELLBAR ¢ 210 - 450 mm
Type PAA/4 Stahlkorper . _ "

Type PFA/4 Gusskorper } mit 1 Satz = 4 geharteten Umkehrbacken
Type PAAR/4 Stahlkorperx } mit 1 Satz = 4 geharteten Aufsatzbacken
Type PFAR/4 Gusskorper und 1 Satz = 4 geharteten Grundbacken

Kurzkegelaufnahme
Befestigung von vorne — DIN 55026 (ASA B5.9)
Spannschliissel
Numéro de commande Plateau Coéne
Order number Chuck ¢ A | Taper
Bestell-Nummer Planscheibe| Kegel
PFA4 | PFAR4 | PAA4 | PAAR4 | MM |INCH| soe/Siate
450-087 | 450-158 | 455-091 | 455-162 | 210 | 8!/ 4
450-088 | 450-159 | 455-092 | 455-163 | 210 | 8'/2 5
450-089 | 450-160 | 455-093 | 455-164 | 250 | 10 4
450-090 | 450-161 | 455-094 | 455-165 | 250 | 10 5
450-091 | 450-162 | 455-095 ' 455-166 | 250 | 10 6
- - 455-096 | 455-167 | 300 | 12 5
- - 455-097 | 455-168 | 300 | 12 6
450-094 | 450-165 —~ - 315 | 12Y/; 5
450-095 | 450-166 - - 315 | 12!/; 6
450-096 | 450-167 | 455-100 | 455-171 | 350 | 14 5
450-097 | 450-168 | 455-101 | 455-172 | 350 | 14 6
450-098 | 450-169 | 455-102 | 455-173 | 350 | 14 8
450-099 | 450-170 | 455-103 | 455-174 | 400 |15%/; 6
Type PAAR/4 - PFAR/4 450-100 | 480-171 | 455-104 | 455-175 | 400 | 15%, 8
450-101 | 450-172 | 455-105 | 455-176 | 450 | 18 6
450-102 | 450-173 | 455-188 | 455-189 | 450 | 18 8
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Tableau des cotes principales pour plateaux de tours
Type PAA/4, PFA/4, PRAR/4, PFAR/4

Tables of dimensions for independant chucks
Type PAA/4, PFA/4, PAAR/4, PFAR/4

Mafitabellen fiir Planscheiben

Type PAA/4, PFA/4, PRAR/4, PFAR/4 — B H
e I
A_:r _______
ool of o < BT
B I
=
Pieces de rechange voir pages 214-237 ,_,LE
Spare parts look at pages 214-237 L. 0 | L J
Ersatzteile siehe Seiten 214-237
e
Technische Daten - Lencichisbe kg
B C D E F G H I K L M N N O SW
60 60 6351 12 82,65| 10,5 4 40 47 30 94 18 74 - 35 8 Il
60 60 82,56| 16 |104,78| 10,5 4 40 47 30 94 78 74 — 35 8 11
65 60 6351 12 82,55, 10,5 4 40 47 30 94 18 74 - 40 8 15
65 60 82,56| 16 |104,78| 10,5 4 40 47 30 94 78 74 - 40 8 17
65 60 (106,38| 18 |133,36 12,7 4 40 47 30 94 18 74 - 40 8 19
80 75 82,56| 16 [104,78| 10,5 4 46 55 34 103 | 100 86 - 51 10 30
80 75 (106,38, 18 |13336| 12,7 4 46 B5 34 103 | 100 86 - 51 10 30
70 75 82,56| 16 |104,78| 10,5 4 40 47 30 94 78 74 - 45 8 21
70 75 (106,38 18 |13336| 12,7 4 40 47 30 94 78 74 - 45 8 21
90 8 82,56| 16 |104,78| 10,5 4 48 62 38 115 | 110 97 - 61 12 40
90 75 (106,38 18 [13336 12,7 4 48 62 38 118 | 110 97 - 61 12 40
90 75 |139,73| 19 |171/46| 16,8 4 48 62 38 115 | 110 97 - 61 12 40
90 75 |106,38| 18 |13336| 12,7 4 48 62 38 I'l5 110 97 - 61 12 49
90 75 |139,73| 19 |171,46| 16,8 4 48 62 38 115 110 97 - 61 12 49
90 90 (106,38 18 |13336| 12,7 8 58 88 42 168 | 140 | 135 - 57 12 66
90 90 139,73 19 |171,46| 16,8 4 58 88 42 158 | 140 | 135 - 57 12 66
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PLATEAUX DE TOUR A4 MORS INDEPENDANTS ¢ 500 - 900 mm
Type PAA/4 coxrps acier
Type PFA/4 corps fonte
Type PAAR/4 corps acier } a1l jeu de 4 mors durs rapportés
Type PFAR/4 corps fonte et 1 jeu de 4 semelles trempées
montage sur céne court

fixation par 'avant DIN 55026 (ASA B5.9)

clé de serrage

} a 1 jeu de 4 mors durs reversibles

4 JAW INDEPENDANT LATHE CHUCKS ¢ 500 - 900 mm

ggg ll:ﬁ//: :;::}i?:r?{o dy } with 1 set of 4 hardened reversible jaws
Type PAAR/4 steel body } with 1 set of 4 hardened top jaws
Type PFAR/4 cast-iron body and 1 set of 4 hardened base jaws

short taper mounting
from the front — DIN 55026 (ASA B5.9)
operating key

PLANSCHEIBEN, 4 BACKEN EINZELVERSTELLBAR ¢ 500 - 900 mm
Type PAA/4 Stahlkorper
Type PFA/4 Gusskorper
Type PAAR/4 Stahlkorper } mit 1 Satz = 4 geharteten Aufsatzbacken
Type PFAR/4 Gusskorper und 1 Satz = 4 gehdrteten Grundbacken

} mit 1 Satz = 4 geharteten Umkehrbacken

Kurzkegelaufnahme

Befestigung von vorne — DIN 55026 (ASA B5.9)

Spannschliissel
Numéro de commande Plateau Coéne
Order number Chuck ¢ A | Taper
Bestell-Nummer Planscheibe| Kegel

Grandeur

PFA4 | PFAR4 | PAA4 | PAAR4 | MM |INCH| size/ 1.

450-103 | 450-174 | 455-106 | 485-177 | 500 | 20 6

450-104 | 450-175 | 455-107 | 455-178 | 500 | 20 8

450-105 | 450-176 | 455-108 | 455-179 | 500 | 20 11

480-106 | 450-177 | 455-109 | 455-180 | 600 | 24 6
450-107 | 450-178 | 455-110 | 485-181 | 600 | 24 8
Type PAAR/4 - PFAR/4 450-108 | 450-179 | 455-111 | 485-182 | 600 | 24 11

450-109 | 450-180 | 455-112 | 455-183 | 600 | 24 15

450-110 | 450-181 | 455-113 | 455-184 | 700 | 28 8

450-111 | 450-182 | 455-114 | 455-185 | 700 | 28 11

450-112 | 450-183 | 455-115 | 455-186 | 700 | 28 15

450-113 | 450-184 | 455-116 | 455-187 | 700 | 28 20

450-115 | 450-186 | 455-119 | 455-190 | 800 | 31,5 8

450-116 | 450-187 | 455-120 | 485-191 | 800 | 31,5 11

a semelles tiroir sur demande

a partir du @ 700. 450-117 | 450-188 | 485-121 | 455-192 | 800 31,5 15
with long base jaws on request
over ¢ 700. 450-118 | 450-189 | 455-122 | 455-193 | 800 | 31,5 20
mit Langschieber-Crundbacken
auf Anfrage ab ¢ 700. 450-119 | 450-190 | 455-123 | 455-194 | 900 | 35,5 8
480-120 | 450-191 | 455-124 | 455-195 | 900 | 35,5 11
Nota: les cotes () sont possibles sur demande spéciale.
Note: dimensions () are available on special request.

Hinweis: die Fertigung mit Mafien () ist moglich.
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Tableau des cotes principales pour plateaux de tours
Type PAA/4, PFA/4, PAAR/4, PFAR/4

Tables of dimensions for independant chucks

Type PAA/4, PFA/4, PAAR/4, PFAR/4
Mafitabellen fiir Planscheiben

Type PRA/4, PFA/4, PAAR/4, PFAR/4 B oM
s g
:, -
<uwl oot :%f,:(i*x
[ ]
- &
1=
Pieces de rechange voir pages 214-237 ,Jﬁ
Spare parts look at pages 214-237 . O - L J -
Ersatzteile siehe Seiten 214-237
Données techniques S .- =~ Poids
Te chnical data Bomﬁen Standard Lonjga base (‘3’\3?:;(
Technische Daten Langschieber kg
B C D E |5 G H J K L M N N O SW
110 | 100 {106,38| 18 |133,36| 12,7 8 58 88 42 188 | 140 | 135 - 71 12 88
110 | 120 [139,73| 19 |171,46| 16,8 8 58 88 42 188 | 140 | 138 = T 12 90
110 | 120 (19688 21 [23486| 21,5 8 58 88 42 188 | 140 | 135 - 71 12 100
120 | 100 [10638| 18 |13336| 12,7 8 60 88 50 188 | 140 | 135 = 84 14 118
120 | 120 |139,73| 19 |171,46| 16,8 8 60 88 50 188 | 140 | 135 - 84 14 118
120 | 120 (19688 21 [234,96| 21,5 8 60 88 50 188 | 140 | 135 = 84 14 122
120 | 120 |285,79| 22 |330,21|23526 8 60 88 50 188 | 140 | 135 - 84 14 125
130 | 130 |139,73| 19 |171,46| 16,8 8 80 83 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 89 18 | 200
130 |143-180(19688| 21 |234,96| 21,5 8 80 83 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 89 15 | 203
130 |143-260|285,79| 22 |330,21|23526 8 80 93 85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 89 18 208
180 |143-360412,78| 24 |463,60| 26 8 80 83 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 99 18 212
140 | 130 |139,73| 19 |171,46| 16,8 8 80 93 |B5(70)| 170 | 170 | 145 (300) 99 18 240
140 |143-190(19688| 21 |23496| 21,5 8 80 93 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 99 15 | 240
140 |143-260|285,79| 22 |330,21|23,5-26 8 80 93 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 99 18 240
150 |143-360(412,78| 24 |463,60| 26 8 80 83 |85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 99 15 | 240
180 | 130 [139,73| 19 |[171,46| 16,8 8 80 93 85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 109 18 | 310
150 [143-130(19688| 21 |234,96| 21,5 8 80 93 85(70)| 170 | 170 | 145 (300) 109 18 | 310
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PLATEAUX DE TOUR A 4 MORS INDEPENDANTS ¢ 900 - 1300 mm
mg gﬁ,’f ::::: fi’:::te: } a 1jeu de 4 mors durs reversibles
Type PAAR/4 corps acier } aljeu de 4 mors durs rapportés
Type PFAR/4 corps fonte et 1 jeu de 4 semelles trempées
montage sur céne court

fixation par 'avant DIN 55026 (ASA B5.9)

clé de serrage

4 JAW INDEPENDANT LATHE CHUCKS ¢ 900 - 1300 mm
mg gi%/lf :;es:-li:)::};o dy } with 1 set of 4 hardened reversible jaws
Type PAAR/4 steel body } with 1 set of 4 hardened top jaws

Type PFAR/4 cast-iron body and 1 set of 4 hardened base jaws

short taper mounting

from the front - DIN 55026 (ASA B5.9)

operating key

PLANSCHEIBEN, 4 BACKEN EINZELVERSTELLBAR ¢ 900 - 1300 mm
Type PAA/4 Stahlkorper " _ "

Type PFA/4 Gusskorper } mit 1 Satz = 4 gehdrteten Umkehrbacken
Type PAAR/4 Stahlkorper } mit 1 Satz = 4 geharteten Aufsatzbacken
Type PFAR/4 Gusskorper und 1 Satz = 4 geharteten Grundbacken

Kurzkegelaufnahme

Befestigung von vorne — DIN 55026 (ASA B5.9)

Spannschliissel
Numéro de commande Plateau Coéne
Order number Chuck ¢ A | Taper
Bestell-Nummer Planscheibe| Kegel

PFA4 | PFAR4 | PAA4 | PAAR4 | MM |INCH | socf€S¥e

450-121 | 450-192 | 455-125 | 455-196 | 900 | 35!/, 15

450-122 | 450-193 | 455-126 | 455-197 | 900 | 35'/; 20

450-123 | 450-194 | 455-127 | 455-198 | 1000 | 39%/s 8

450-124 | 450-195 | 455-128 | 455-199 | 1000 | 39%/s 11

450-125 | 450-196 | 455-129 | 455-200 | 1000 | 39%/5 15

Type PAAR/4 - PFAR/4 450-126 | 450-197 | 455-130 | 455-201 1000 [39%s | 20

450-128 | 450-199 | 455-132 | 455-203 | 1100 | 43!/, 11

450-129 | 450-200 | 455-133 | 455-204 | 1100 | 43Y/; 15

450-130 | 450-201 | 455-134 | 455-205 | 1100 | 43Y/; 20

450-132 | 450-203 | 455-136 | 455-207 | 1200 | 47,4 11

450-133 | 450-204 | 455-137 | 455-208 | 1200 | 47'/4 15

450-134 | 450-205 | 455-138 | 455-209 | 1200 | 47Y4 20

450-136 | 450-207 | 455-140 | 455-211 | 1300 | 51 11

a semelles tiroir sur demande

a partir du @ 700. 450-137 | 450-208 | 455-141 | 455-212 | 1300 | 51 15
with long base jaws on request
over ¢ 700. 450-138 | 450-209 | 455-142 | 455-213 | 1300 | 51 20

mit Langschieber-Crundbacken
auf Anfrage ab @ 700.

Nota: les cotes () sont possibles sur demande spéciale.
Note: dimensions () are available on special request.

Hinweis: die Fertigung mit Maflen ( ) ist moglich.
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Nez de broches suivant DIN Dﬁ
Spindle noses to DIN
Maschinenspindelkopfe nach DIN

a partir du céne no. 4 avec entraineur
DIN 55026 taper size 4 and over with driver
ab Kegelgréfie 4 mit Mitnehmer

—-|C
Ryt
i

Trous sur @ Trous sur @
Céne No. extér. (F1)E1 Fl @ extér. inténieur (F2) E2 F2 @ intér,
Spindle nose Holes on outer F1 outer Holes on inner F2 inner
size A B Ci Ca D bolt circle (F1) El Dbolt circle boilt circle (F2) E2 bolt circle
Spindel- Lochzahl auf auf. Fl (BuBerer [Lochzahl auf mneren| F2 (innerer
kopigrofie Lochkres (F1) E1 Lochkress) Lochkreis (F?) E2 Lochkreis)
) 92 53,983 11 - 16 3xM 10 70,6 = -
4 108 63,521 11 — 20 11xM 10 82,6 - =
5 133 82,513 13 14,288 22 11xM 10 104,8 8xM 10 61,9
6 165 106,385 14 15,875 25 11xM 12 133,4 8xM 12 82,6
8 210 139,731 16 17,472 28 11xM 16 171,4 8xM 16 111,1
11 280 196,883 18 19,050 35 11xM 20 235 11xM 20 165,1
15 380 285,791 19 20,638 42 12xM 24 330,2 11xM 24 247,6
20 520 412,795 21 22,228 48 12xM 24 463,6 11xM 24 368,3
28 125 584,48 24 25,400 56 12xM 30 647,6 11xM 30 530,2

Form A: trous taraudés sur le ¢ de fixation extérieur uniquement.

Form B: trous taraudés sur le ¢ de fixation intérieur et extérieure.

Form A: Tapped holes in flange (outer bolt circle) without inner bolt circle,

Form B: Tapped holes in flange (outer bolt circle) and mner bolt curcle.

Form A: Gewndelocher im Flansch (duflerer Lochkreis) ohne inneren Lochkreis
Form B: Gewmndel6cher im Flansch (duflerer Lochkreis) und im inneren Lochkreis.

DIN 55027 (DIN 55022) Dans tous les cas, la derniére édition de la

5 b norme DIN sera éxécutée
fixation baionette (ISO 702/I1I) The latest DIN sheet 1ssue shall be applied in each case.

DIN 55027 (DIN 55022) Verbindhch 1st jewells die neueste Ausgabe des DIN-Blattes.
Bayonet plate mounting (ISO 702/1II)
DIN 55027 (DIN 55022) Nombre
Bajonettscheiben-Befestigung (ISO 702/11II) Céne No. de trous
T " Spindle xE
& partir du céne no. 4 avec entraineur nose size A B c D No. of E
taper size 4 and over with dnver Spindel- hoﬁESlX E
ab Kegelgréfe 4 mit Mitnehmer kopfgrope zal?lc)z_E
| L]
— E_Z} 3 102 53,983 11 16 3x21 15
15 " 4 112 | 63521 | 11 20 | 3x2l 85
o } 5 135 82,573 | 13 22 4x21 104,8
L 1 o <
6 170 106,385 14 25 4x23 133,4
L 8 220 139,731 16 28 4x29 171,4
1 11 290 196,883 18 35 6x36 235
15 400 285,191 19 42 6x43 330,2
20 540 412,795 21 48 6x43 463,6
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